M7  II trimestri Kontrolltöö nr 3

NIMI
1. Sõnasta võrde 
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  ehk  a : b = c : d  põhiomadus. Too näide.   (2 punkti)
2. Leia  x.   (1 + 1 + 2 punkti)
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3.  Firma ostis 3 sõiduautot, makstes nende eest 75000 €. Kui palju raha peab maksma teine firma, kui ta tahab osta 5 samasugust autot?   (2 punkti)
4. 10 m3  õhku sisaldab  2,1 m3  hapnikku. Mitu kuupmeetrit hapnikku sisaldub klassiruumi õhus, kui klassi mõõtmed on 12 ( 8 ( 3,25 m?   (3 punkti)
5. Lahenda võrrand.   (2 punkti)
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6. Jaota arv 247 osadeks, mis suhtuvad nagu 3 : 4 : 6.   (2 punkti)
7. Tööliste brigaad, milles on 12 inimest, võib teha teatud töö 105 tunniga. Kui palju aega kulub sama töö tegemiseks brigaadil, milles on 14 inimest, kui nad töötavad samasuguse tulemuslikkusega?   (3 punkti)  Näpunäide. Kas tegemist on võrdelise või pöördvõrdelise seosega?
8*. Sulam koosneb vasest, tsinkist ja niklist suhtes 13 : 4 : 3. Kui suur on sulami tüki mass, kui vaske on selles 2,4 kg rohkem, kui niklit?   (4 punkti)
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